

În contextul actual al pandemiei de COVID-19, desfășurarea activității medicale a necesitat schimbări care să permită adaptarea la noile provocări în ceea ce privește diagnosticul și tratamentul acestor pacienți, dar și crearea unor circuite funcționale noi, care să împiedice infectarea celorlalți pacienți și a personalului medical. Parte integrantă a acestui proces medical pentru pacienții infectați cu SARS-COV2 este și Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța, ca spital de linia a IIa.

În acest sens, în urmă cu aproximativ o lună, în secția de Pneumologie II a început o luptă contra-cronometru pentru reamenajare, igienizare, înlocuirea tuturor ușilor, completarea instalațiilor sanitare și crearea de saloane cu un număr mai mic de paturi, dar cu grup sanitar propriu, dar și crearea unui spațiu pentru înființarea unui compartiment ATI de 12 paturi. Toate acestea au fost realizate într-un timp record de două săptămâni.

Pentru toate aceste lucruri s-a primit sprijin financiar și cu resurse umane, materiale de construcții și diverse alte produse (uși din tâmplărie PVC, container de depozit, televizoare, paturi) din partea mai multor firme, asociații și persoane fizice, cărora le mulțumim! Pe această cale aducem toată recunoștința noastră pentru tot efortul depus, următorilor: **Dezvoltator imobiliar Wave Residence, Asociația Dăruiește Aripi, Zack Com Impex, Asociația Minerva Tomitana, DP World Constanța, Ekodep SRL, Isci Brothers Construct - HR Panouri Murale, Ergnur Instal SRL, Sagit Life SRL, Dental City Constanța, Hotel Steaua de Mare, Hotel Tomis, și nu în ultimul rând, Inspectoratului General pentru Imigrări – Serviciul Constanța.**

De asemenea, Secțiile Pneumologie I Clinică și Pneumologie Copii au primit ajutor imediat din partea comunității, fapt ce a permis organizarea de circuite speciale pentru pacienți, amenajarea saloanelor cu un grad mai ridicat de confort, suplimentarea echipamentelor de protecție pentru întreg personalul medical.

Întreaga echipă medicală a Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Constanța aduce mii de mulțumiri tuturor sponsorilor (**CELCO SA, Asociația pentru Relații Comunitare ARC, Five Holding SA- Brick, Asociația Oportunitati de Afaceri Pentru Femei – Filiala Constanta, Embrio-Clinic SRL, Romania Euroest SA, Asociația Rotary Club Cetatea Tomis, Solid House SR, Piramida Forte, Compania Națională Administrația Porturilor Maritime SA Constanța, Banca Transilvania-SA, Astra Zeneca Pharma SRL, Sea Wind Shipping SRL, Pansiprod, WALK of ART Cluj Napoca, Doors Club Constanta, GG Paper, Auchan, SC Lucris Servcom SRL, Pasco Star SRL, Hotel Scapino, Baturi Costel, Enache Nancu, Ianca Cristea, Cornel Peleanu-Lions Constanța**).

Pe lângă contribuțiile sponsorilor mai sus menționați, dorim să subliniem susținerea financiară acordată de **Consiliul Județean Constanța, prin Președintele Marius Horia Țuțuianu**, pentru achiziționarea de echipamentelor și materialelor de protecție atât de necesare în acest moment de cumpănă.

De asemena, mulțumiri speciale adresăm **Companiei CELCO** prin persoana dlui **Dușu Nicolae** pentru achiziționarea aparatului de detecție PCR a virusului SARS CoV-2, cu care vom putea detecta rapid persoanele infectate, asigurându-le ulterior un tratament adecvat.

Fără ajutorul vostru, al tuturor, nu am fi putut să oferim pacienților îngrijirea de care au atât de mare nevoie acum. Sperăm ca împreună să rezistăm în fața greutăților, și totodată ne rugăm și luptăm pentru sănătatea fiecărui membru al comunității noastre!

În numele întregului personal al Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Constanța,

Manager

Dr. **Borgazi Erdin**

